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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
donderdag 26 oktober 2023 
Aanwezig: Yari Van Kaer, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Petra Verstappen, Ilse Poppe, Tom Baert, schepenen
Rik Daelman, Dominique Roelandt, Kelly Van Nieuland, Renaat Decorte, André De 
Maere, Bart Waterschoot, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Yves Heylen, 
Annelies Fierens, Aurélie Willaerts, Luc Maes, Steven Van Oost, Gustaaf De Beule, 
Sofie Rupus, raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: Guido De Cock, derde schepen

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Personeel: Vastlegging collectief jaarlijks vakantieverlof 2024
Toelichting
Wegens de problemen omtrent de personeelsbezetting op een dag net voor of na een feestdag en wanneer 
deze feestdag de 2de werkdag of voorlaatste werkdag van de werkweek is, zouden de gemeentediensten 
op de dag voor of na de feestdag gesloten worden. Indien er één werkdag net voor of na 2 aaneensluitende 
feestdagen valt en wanneer deze 2 aaneensluitende feestdagen midden in de week vallen, is er geen 
collectieve sluiting ten einde de dienstverlening naar de burger toe minimaal 3 dagen per week te 
garanderen.

• Vrijdag 10 mei 2024 is een werkdag die net na de feestdag van 09 mei 2024 – O.L.H. Hemelvaart - 
valt en waarvoor nu al problemen omtrent de personeelsbezetting worden voorzien. Kasteel 
Blauwendael en de sportinfrastructuur van vrijetijdscentrum De Meermin zijn open op 10 mei 2024.
Er wordt voor alle personeelsleden behalve voor de schoonmaakster-conciërge kasteel 
Blauwendael en de toezichters vrijetijdscentrum De Meermin een collectieve verlofdag vastgelegd 
op vrijdag 10 mei 2024.

• Vrijdag 12 juli 2024 is een werkdag die net na de feestdag van 11 juli 2024 - Vlaamse Feestdag - 
valt en waarvoor nu al problemen omtrent de personeelsbezetting worden voorzien. Kasteel 
Blauwendael, de gemeentelijke Bibliotheek en de sportinfrastructuur van vrijetijdscentrum De 
Meermin - voor de organisatie van het gemeentelijk sportkamp - is open op 12 juli 2024.
Er wordt voor alle personeelsleden behalve voor de schoonmaakster-conciërge kasteel 
Blauwendael, het administratief personeel tewerkgesteld in de gemeentelijke Bibliotheek, het 
administratief personeel tewerkgesteld op de sportdienst De Meermin en de toezichters 
vrijetijdscentrum De Meermin Meermin  een collectieve verlofdag vastgelegd op vrijdag 12 juli 2024

• Vrijdag 16 augustus 2024 is een werkdag die net na de feestdag van 15 augustus 2024 – O.L.V. 
Hemelvaart - valt en waarvoor nu al problemen omtrent de personeelsbezetting worden voorzien. 
Kasteel Blauwendael en de sportinfrastructuur van vrijetijdscentrum De Meermin - voor de 
organisatie van het gemeentelijk sportkamp - is open op 16 augustus 2024.
Er wordt voor alle personeelsleden behalve voor de schoonmaakster-conciërge kasteel 
Blauwendael, het administratief personeel tewerkgesteld op de sportdienst De Meermin en de 
toezichters vrijetijdscentrum De Meermin een collectieve verlofdag vastgelegd op vrijdag 16 
augustus 2024

Juridisch kader en motivering
Besluit van de Vlaamse Regering van 7 december 2007 houdende de minimale voorwaarden voor de 
personeelsformatie, de rechtspositieregeling en het mandaatstelsel van het gemeentepersoneel en het 
provinciepersoneel en houdende enkele bepalingen betreffende de rechtspositie van de algemeen directeur 
en de financieel directeur van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn (= Besluit 
Rechtspositieregeling) (gecoördineerde versie)
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De raad kan nadere regels uitwerken omtrent de opname van de jaarlijkse vakantiedagen.
Artikelen 186 tot en met 193 van de rechtspositieregeling omtrent de jaarlijkse vakantiedagen.
Er zijn geen specifieke bepalingen opgenomen in de rechtspositieregeling omtrent het collectief vastleggen 
van jaarlijkse vakantiedagen voor brugdagen.
Decreet Lokaal Bestuur
RPR
College van burgemeester en schepenen van 25/09/2023: vastleggen verlof 2024.
College van burgemeester en schepenen van 04/09/2023: goedkeuring sluitingsdagen bibliotheek 2024 na 
advies deelraad.
Onderhandelingen gevoerd in het onderhandelingscomité dd. 11/10/2023.

Besluit
Art. 1:   Vrijdag 10 mei 2024 wordt beschouwd als een brugdag waardoor het gemeentebestuur en zijn 
diensten, met uitzondering van kasteel Blauwendael en de sportinfrastructuur van vrijetijdscentrum De 
Meermin, gesloten zijn. Alle personeelsleden met uitzondering van de schoonmaakster-conciërge kasteel 
Blauwendael en de toezichters vrijetijdscentrum De Meermin, zijn verplicht die dag verlof te nemen.
Art. 2:   Vrijdag 12 juli 2024 wordt beschouwd als een brugdag waardoor het gemeentebestuur en zijn 
diensten, met uitzondering van kasteel Blauwendael, de gemeentelijke bibliotheek en de sportinfrastructuur 
van vrijetijdscentrum De Meermin voor de organisatie van het gemeentelijk sportkamp, gesloten zijn. Alle 
personeelsleden met uitzondering van de schoonmaakster-conciërge kasteel Blauwendael, het 
administratief personeel tewerkgesteld in de bibliotheek, het administratief personeel tewerkgesteld in de 
sportdienst De Meermin en de toezichters vrijetijdscentrum De Meermin, zijn verplicht die dag verlof te 
nemen. 
Art. 3:   Vrijdag 16 augustus 2024 wordt beschouwd als een brugdag waardoor het gemeentebestuur en zijn 
diensten, met uitzondering van kasteel Blauwendael en de sportinfrastructuur van vrijetijdscentrum De 
Meermin voor de organisatie van het gemeentelijk sportkamp, gesloten zijn. Alle personeelsleden met 
uitzondering van de schoonmaakster-conciërge kasteel Blauwendael, het administratief personeel 
tewerkgesteld in de sportdienst De Meermin en de toezichters vrijetijdscentrum De Meermin, zijn verplicht 
die dag verlof te nemen. 
Art. 4:   Er worden hiervoor drie jaarlijkse vakantiedagen, respectievelijk één jaarlijkse vakantiedag voor het 
administratief personeel tewerkgesteld in de sportdienst De Meermin, twee jaarlijkse vakantiedagen voor 
het administratief personeel tewerkgesteld in de bibliotheek en respectievelijk nul jaarlijkse vakantiedagen 
voor de schoonmaakster-conciërge kasteel Blauwendael en de toezichters vrijetijdscentrum De Meermin 
collectief vastgelegd voor het vakantiejaar 2024.

Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Yari Van Kaer.

Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 31 oktober 2023

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Yari Van Kaer.


